

RETIFICAÇÃO PARCIAL DO EDITAL DE RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/SES/2022

A Secretária de Estado de Saúde de Mato Grosso no uso de suas atribuições legais e,

CONSIDERANDO o Edital de Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado nº 001/SES/2022 das UNIDADES HOSPITALARES publicado no Diário Oficial do Estado de 15 de fevereiro de 2022-Edição Extra, conforme avaliado pela Comissão instituída por meio da Portaria nº 002/2022/GBSES - D.O.E de 04/01/2022, torna pública a presente retificação parcial:

1. Na classificação geral, retifica-se conforme segue:

Unidade: HOSPITAL REGIONAL DE RONDONÓPOLIS

Na classificação geral, Perfil: TÉCNICO EM ENFERMAGEM:

Onde se lê:

ORD	INSCRIÇÃO	NOME	PONTUAÇÃO	SITUAÇÃO
61	34635	MARLENE MARTINS DA SILVA NOVAES	30	CLASSIFICADO

Leia-se:

ORD	INSCRIÇÃO	NOME	PONTUAÇÃO	SITUAÇÃO
61	34635	WENDER MARTINS NOVAES	30	CLASSIFICADO

2. Os demais itens e disposições nos quadros do Edital de Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado nº 001/SES/2022 das UNIDADES HOSPITALARES, permanecem inalterados.

Cuiabá/MT, 26 de maio de 2022.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: a85a4d51

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar